

2011年8月17日 星期三

四季春酒业是一家有着近20年发展历史的酒业运营商,是酒鬼酒、湘泉酒洛阳总经销商。特别是2010年旗下美酒汇批发卖场的投入运营,更加奠定了四季春酒业操作中高端名酒的实力和能力。

# 四季春酒业:湘泉好 酒鬼妙

## 组委会评价:

神秘的湘西,神秘的酒鬼酒。大师写意式的白酒包装,开创了酒类陶瓷包装的新时代,极富收藏价值。立意孤绝、品名奇绝、包装独特的酒鬼品牌,是品质与文化完美结合的酒中妙品。黄永玉大师提名“酒鬼”,并誉为“无上妙品”。

## 湘泉:人生百年 难忘湘泉

湘泉是酒鬼酒公司的开山品牌,也是中国著名历史文化名酒品牌之一,是湖湘文化的代表产品。湘泉地处中国最好的原生态酿酒基地,这里河谷纵横、溶洞密布,林木茂盛,为优质白酒酿造提供了最佳生态条件。湘泉就是汲取龙、凤、曾三眼泉流出的溶洞矿物质水、采用湘西民间的神秘配方,并融合了茅台的高温制曲,汾酒的清蒸技法,五粮液的多粮发酵,江浙的小曲发酵,泸州的二次续糟等工艺,博采众长精酿而成,又经数年的酒窖贮存老熟,才形成湘泉酒卓尔不群的品质。

独特的酿制工艺形成了湘泉特有的馥郁香型:一口三香,绵柔醇厚,不燥不辣。入口时浓香扑鼻,品味时清香沁脾,下咽时酱香益芳,柔顺圆润,和谐舒适,不上头,不刺喉,绵柔淡雅,回味甘醇。



2010年底,酒鬼酒公司把湘泉定位为公司战略品牌,标志着酒鬼酒公司要在中低档白酒市场打造自己的形象品牌。2011年1月,公司专门成立湘泉事业部,开始谱写湘泉新的篇章。



团购热线:18903795207  
招商热线:13007633777

## 酒鬼:无上妙品 酒鬼酒

酒鬼酒是中国唯一的馥郁香型白酒,融“泸型之浓香、汾酒之清香、茅型之酱香”于一体,香味馥郁、酒体净爽、口感醇和、丰满圆润、自然舒畅。酱浓清三香和谐共生,被白酒专家赞为:文化酒鬼酒,和谐馥郁香。

酒鬼酒依附其得天独厚的地理环境、气候条件、优质窖壤和泉水资源,依托其考究的曲泥技术,复合的传统工艺,神秘的流程配方,又以地窖或溶洞封藏自然老熟,使酒鬼酒更具独特之色、香、味,呈香呈味的酸类、醇类、酯类、醛类物质含量丰富,使酒鬼酒能在浓香、酱香、清香之间协调分配,巧妙结合、游刃有余,成就了酒鬼酒的酒体风格。

酒鬼酒的设计是中国传统设计方式的延续,是在民族文化积淀基础之上的厚积薄发,是文人写意式的一挥而就。湘西的神奇山水赋予酒鬼酒以灵性,而湘西的民族文化则赋予酒鬼酒高贵的品牌气质与精神品位。

在这里,鬼的寓意是一种超越寻常、美妙极致的无上境界。黄永玉大师提名“酒鬼”,并誉为“无上妙品”,一语道破了酒鬼酒蕴藏的文化内涵和阐释的人生高妙境界。



## 老总荐酒



洛阳四季春酒业 马万庆

结缘酒鬼酒、湘泉酒,只缘于一个爱酒、懂酒、藏酒的人,对于真正好酒难以释怀的不舍与珍爱。

自古湘西出美酒。酒鬼酒就座落在湘西武陵山脉,喇叭山谷浪头河畔,这里峰峦叠嶂,山奇水秀,是中国三大天然酿酒生态基地之一。得天独厚的地理优势与独特的大曲、小曲二次发酵古法酿造工艺,完美的将“馥郁香型”的玄妙诠释得淋漓尽致。

人生得一知己足矣。爱酒,如遇知己,寻寻觅觅,若有缘,自是倍加珍惜。艺术大师黄永玉说过:“酒是人类的第二大快乐”。好酒要与好朋友分享!

## “放心酒”公开承诺

遵守国家相关法律、法规,自觉接受酒类管理部门的监督检查和管理;坚决不销售假冒伪劣酒类商品;遵守酒类流通溯源制度;建立健全酒类商品购、销台账和索证索票制度;不向未成年人销售酒类商品,并在经营场所显著位置设立警示牌予以明示。

以上承诺真实有效,是本企业真实意愿,如有违犯,愿意承担一切法律责任。

酒鬼酒洛阳总经销 洛阳四季春酒业

## 极具个性魅力的品牌

### ——洛阳小背篓探秘之二

小背篓在签订加盟合同时,对蘑菇的质量有特别严格的约定:“加盟者在经营中必须使用总部统一配送的鲜品、速冻品、干品蘑菇。如果发现小背篓加盟者在经营中使用质量低劣的盐渍蘑菇,总部立刻解除供货合同!”

“蘑菇可以生吃,您听说过吗?”我们摇头不语,面面相觑。小背篓创始人刘常董事长将几片不同品种的新鲜蘑菇送入口中,津津有味地咀嚼。啊!小背篓蘑菇真的可以生吃?有的餐厅却告诉客人蘑菇必须煮15分钟才可以吃。由此看来,小背篓的蘑菇质量真乃上乘!

“品牌的外部是形象,品牌的内部是质量。质量是品牌的根本。小背篓能够在餐饮行业异军突起,独领风骚,其精彩之处就是坚持以质量立品牌,真正把消费者摆在了上帝的位置,靠生态、绿色、环保、健康,铸就了小背篓这个强势的品牌,打造了小背篓这块金字招牌。”小背篓洛阳连锁店总经理刘晓宇说。

小背篓独辟蹊径,以纯天然的有机保健特色,追求消费者口碑效应。小背篓推出的“野生菌滋补保健火锅汤”,2000年



获国家专利金奖。该汤是由各种名贵的野生菌,经科学配方调制而成,具有清热解毒、养血和中、滋补肝肾、舒筋活血、通风散寒、补气提神、润肠通便、美容减肥、提高机体免疫力之功效。

十年前,小背篓总店推出的获国家金奖的“罗汉羊肉串”,创意独具匠心,无论造型、外观、色泽、口感,都堪称一绝。“罗

汉羊肉串”以采自长白山原始森林的野生猴头菇为原料,更是让消费者赞赏有加。

小背篓,已成为我国吃菌的代名词。小背篓是一个温馨与爱心相容,美味与健康兼得,质量与承诺保证的一个驰名中外的菌类健康饮食品牌。

(辛酉)

**惊喜活动:**8月18日前,凡到小背篓就餐的顾客消费100元赠送100元券。

**订餐电话:**

65906777 65908777

**地址:**洛阳新区政和路与广利街交会处三楼门面房

## “诚信”酿造“建洛醋”

开门七件事,柴米油盐酱醋茶。“家有二两醋,不用去药铺。”醋不仅是饭菜的调味品,也有利于保持人体酸碱平衡稳定。山西老陈醋“勾兑门”事件余波未平,咱老百姓还敢放心吃醋吗?带着这个疑问,记者近日走访了我市知名调味品企业洛阳

建洛生物科技有限公司。

河南省调味品工业行业协会会长、洛阳建洛生物科技有限公司董事长王进卿告诉笔者,建洛牌系列醋是我市名牌产品,严格按照工艺规范生产,全部是纯粮酿造,安全可靠,优质稳定,不存在醋精勾兑现象,广

大洛阳市民可以放心食用。做企业讲究一个信誉,醋的销售也是一样。公司宁可减少产量,也要保证醋的质量,要让广大市民买得放心,吃得放心。公司愿意敞开厂门,把一切生产过程向公众开放,欢迎媒体和消费者前来参观、监督。(本刊记者 罗兴涛)

## 教你一招

### 如何鉴别

#### 月饼品质

中秋节将至,请多花一点时间在选月饼上,本刊搜集了一些选购技巧与大家分享:

#### 一是看 先看色泽形状。

好月饼色泽金黄,颜色均匀,形状圆实饱满,月饼上标注口味的字迹很清晰。再看月饼包装,质量好的月饼包装一般都采用透明片材,这样可以清楚地看到里面月饼的本色,每个包装袋内都应有内托,以便防止月饼在运输过程中发生挤压,导致开裂和变形。

#### 二是尝 切一小块月饼品尝一下,

好的月饼饼皮入口,口味微甜,口味酥糯,绵中带劲儿,月饼中重要的是馅料。目前市场上最受欢迎的是蛋黄莲蓉月饼和五仁月饼。好的咸鸭蛋黄切开后颜色纯正、油润,普通的蛋黄则颜色较浅、发干;五仁则看五种果仁配比和品尝起来口感如何。

#### 三是购 目前月饼选购一般分为

两种情况,一种是自己家人享用,一种是走亲访友用。家人享用就比较简单了,经济实惠又方便,而走亲访友的月饼就不太容易选了。一是现在月饼品牌多,二是价格差距大,有的一大盒月饼只要十几块钱,而有的一小盒就得上百。

其实选购月饼,价格不是问题,关键是要表达你的心意。(网文)

